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Pristup stranici 
Kako bi pristupili edukacijama potrebno je da u svome pregledniku otvorite sljedeći link: 
https://obuke.izbori.ba/ 

 

Na početnoj stranici možete izabrati jezik koji želite (1). Otvorite padajući meni i izaberite jednu od 
ponuđenih opcija.  

Da bi se prijavili na stranicu ili ako ste prvi put tu da napravite novi korisnički račun kliknite na 
tekstualni link Prijavite se (2). 

Nakon što kliknete na link Prijavite se otvara se sljedeća stranica. 
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Otvaranje novog naloga  
Ako ste prvi put na stranici potrebno je da kreirate korisnički račun. Samo pratite sljedeće korake: 

1. Kliknite na dugme „Kreiranje novog korisničkog računa“ (1). 

 

2. U novom prozoru ispunite obrazac Novi korisnički račun svojim ličnim podacima. 
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• Korisničko ime - unesite korisničko ime koje ćete koristiti prilikom budućih prijava na 
stranicu. Ovo polje ne smije sadržavati razmak ili slova s kvačicama. Preporuka je da koristite 
mala slova bez razmaka. Ako sistem upozori da korisničko ime postoji, preporuka je da odati 
dodatni broj na kraj. Primjer korisničkog imena: nikoneznanac 

Kako bi Centralna izborna komisija BiH imala evidenciju i izvještaj o članovima 
općinskih/gradskih komisija  (OIK/GIK) koji su se registrovali i pristupili kursu korisničko ime bi 
trebalo sadržavati ime i prezime člana i šifru OIK/GIK. 
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• Lozinka - Lozinka mora imati minimalno 8 znakova. To može biti kombinacija slova i brojeva. 
Ovdje možete koristiti i velika i mala slova. Preporuka je da izbjegavate slova s kvačicama. 
Primjer lozinke: Sarajevo586 

• E-mail adresa - unesite email adresu koju koristite. Primjer email adrese: 
nikoneznanac@gmail.com 

• E-mail (ponovno) - ponovo unesite Vaš email koji ste unijeli u prethodnom polju. Sistem 
neće dopustiti da nastavite ako se email nije identičan u oba polja.  

• Ime - Unesite svoje ime. Možete koristiti slova s kvačicama. Primjer imena: Niko 
• Prezime - Unesite svoje prezime. Možete koristiti slova s kvačicama. Možete koristiti i 

razmak i minus ako imate 2 prezimena. Primjer prezimena: Neznanac-Neznančić 
• Mjesto - unesite svoju općinu. Primjer općine: Ilidža 
• Iskustvo služenja u izbornoj administraciji tokom prethodnih izbora - označite ovu opciju 

ako imate spomenutog iskustva.  
• Spol - iz padajućeg menija odaberite spol. 

Kada završite s unosom podataka kliknite na dugme „Kreiraj moj novi korisnički račun“ (1). 

 

Na ekranu će se pojaviti poruka da Vam je poslan email s informacijama o daljem postupku 
registracije. Kliknite na dugme Nastavak. 

3. Otvorite email koji ste unijeli prilikom prijave na sistem. Ako se mail ne nalazi u pošti 
provjerite neželjenu poštu (Spam) (1). 
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4. Pažljivo pročitajte poruku i kliknite na link koji se nalazi u njoj (1). 

 

 

Sistem će automatski potvrditi da je registracija potvrđena. Vaš korisnički račun će time biti potvrđen 
i bićete prijavljeni na sistem. Kliknite na dugme Nastavak (1) i sistem će Vas odvesti na Vašu početnu 
stranicu „Moja naslovna stranica“ na kojoj su prikazani svi kursevi na koje ste upisani. Ako ste se prvi 
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put prijavili morate se upisati na kurs kako bi bio prikazan na Mojoj naslovnoj stranici. Kako upisati 
kurs je pojašnjeno u nastavku ovog uputstva.   
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Prijava na sistem 
Ako ste već registrovali račun da bi se prijavili na stranicu kliknite na tekstualni link Prijavite se (1). 

 

Nakon što kliknete na link Prijavite se otvara se sljedeća stranica. Unesite korisničko ime (1) i lozinku 
(2) koju ste unijeli prilikom registracije. 

 

Otvorit će Vam se Moja naslovna strana. 

 1 
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Zaboravljena lozinka 
Ako ste zaboravili korisničko ime ili lozinku kliknite na tekstualni link „Zaboravili ste svoje korisničko 
ime ili lozinku?“ (1). 

 

Za resetovanje Vaše šifre upišite svoje korisničko ime (1) ili e-mail adresu (2), a zatim kliknite na 
dugme ispod polja (3). Ukoliko ti podaci postoje u bazi podataka, biće Vam poslana e-mail poruka na 
e-mail adresu s uputstvom kako ponovo da dobijete pristup. 

 

Ukoliko ti podaci postoje u bazi podataka, biće Vam poslana e-mail poruka na e-mail adresu s 
uputstvom kako ponovo da dobijete pristup. 

 

Putem e-maila ćete dobiti instrukcije i link na koji morate kliknuti kako bi resetovali lozinku (1). U 
sklopu poruke Vam je navedeno korisničko ime (2). 
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Nakon što kliknete na link u sljedećem prozoru unesite novu lozinku. Lozinku morate unijeti 2 puta 
(1) identično kako bi bili sigurni da je lozinka pravilno upisana. Ako se lozinke razlikuju sistem Vam 
neće dozvoliti da nastavite dalje. Nakon što unesete lozinke, kliknite na dugme Sačuvaj promjene (2). 

 

Ako ste pravilno unijeli lozinku automatski ćete biti upisani na stranicu.  

  

 1 

 2 

 1 

 1 
 2 



12 
 

Prijava na kurs 
Nakon što se prijavite na stranicu automatski Vam se otvara Moja naslovna strana. 

Ako niste upisani na kurs ova stranica će biti prazna. Da bi upisali kurs kliknite na dugme Naslovna 
strana sajta koje se nalazi u bloku na lijevoj strani stranice (1). 

 

Ako ne vidite ovaj blok kliknite na dugme (1) u vrhu stranice kako bi ga učinili vidljivim ili kliknite na 
dugme x (2) kako bi ga sakrili.  
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Nakon što ste otvorili Naslovna strana sajta (1), na stranici će biti izlistani kursevi koji su dostupni. Da 
upišete kurs kliknite na naziv kursa (2). 

 

Kako bi završili upis kliknite na dugme Upiši me (1). 

 

 2 
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Upisani ste na kurs i možete pristupiti materijalima. Kretanje kroz kurs je opisano u nastavku 
uputstva. 

 

Svaki naredni put kada pristupite stranici upisani kurs će biti prikazan na početnoj stranici (Moja 
naslovna strana) kada se prijavite (1). Kako bi pristupili kursu kliknite na kurs prikazan na Moja 
naslovna strana (1) ili na link u bloku lijevo (2).   
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Navigacija na kursu 
Kada pristupite kursu na raspolaganju imate nekoliko resursa. Resursima pristupate klikom na naziv 
resursa (1).  

 

Materijalima možete pristupati redoslijedom kojim želite, ali preporučujemo da pratite materijale 
kako su postavljeni.  

Kada kliknete na resurs otvara se nova stranica. U primjeru ispod je otvoren resurs Uvodna riječ. 
Kako bi se vratili na početnu stranicu kursa koristite link u bloku s lijeve strane (1), link u navigacijskoj 
traci (2) ili koristite link ako je na stranici resursa tako navedeno (3).   

 

 

Resursi označeni sljedećom ikonicom   su multimedijalni materijali. Da bi završili kurs potrebno je 
da pogledate sve module. Kako bi otvorili module kliknite na tekstualni link na početnoj stranici 
kursa. 

 1 
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Zatim kliknite na dugme Uđi (1). 

  

Modul će se otvoriti u novom prozoru. Ako se prozor nije otvorio provjerite i omogućite skočne 
prozore (pop-up opcije) na Vašem pregledniku. 

Modul započinjete klikom na dugme START (1) na ekranu. 

 1 
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Kroz ostale slajdove se krećete pomoću dugmadi Sljedeći (1) i Prethodni slajd (2). Kako bi pogledali 
sadržaj modula kliknite na dugme Meni (3).  

 

Ako ne želite više gledati modul jednostavno zatvorite prozor u kojem je modul otvoren (1).  

 1 

 1 
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Sljedeći put kada budete pristupali modulu sistem će Vas pitati da li želite da nastavite dalje gdje ste 
stali. Ako želite kliknite na dugme Da, ako želite da počnete od početka kliknite na dugme Ne.  

 

Kada odgovarate na pitanje označite jedan od ponuđenih odgovora (1) i kliknite na dugme Pošalji (2). 

 1 
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Kada stignete na kraj modula kliknite na dugme Kraj (1) kako bi zatvorili modul. Zatim zatvorite 
prozor (2).  

 

 1 

 2 
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Ako ste pregledali sve slajdove modula pored naziva modula na početnoj stranici će se pojaviti 
oznaka da je modul završen (1). Morate završiti sve module kako bi završili kurs. 
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Odjava sa stranice 
Kako bi se odjavili sa stranice kliknite na svoje ime u desnom uglu stranice (1), a zatim u padajućem 
meniju na opciju Odjavite se (2).  
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Kontakt podaci 
Ako budete imali problema kontaktirajte tehničku podršku na mail: korisnicka.podrska@idego.ba ili 
na kontakt telefon +387 33 266 735. 

 

mailto:korisnicka.podrska@idego.ba
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